



ANTIMACCHIA

Προστατευτική επεξεργασία εμποτισμού ανθεκτική στους λεκέδες για δάπεδα, σκάλες και πέτρινα προφίλ, για εξωτερικούς και εσωτερικούς χώρους



ΕΦΑΡΜΟΓΗ → Δάπεδα, σκάλες, προφίλ και άλλες απορροφητικές επιφάνειες από **απορροφητικές φυσικές πέτρες**.

ΜΕ ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ → **ANTIMACCHIA** είναι ένα προϊόν που βασίζεται σε **συγκεκριμένα φθοροπολυμερή διαλυμένα σε μείγμα διαλυτών**, συγκεκριμένα για το **υδροαπωθητική προστασία επιφανειών φυσικής πέτρας**. Οι υδροαπωθητικές ιδιότητες και οι ελαιοαπωθητικές ιδιότητες εμποδίζουν το νερό (και τα άλατα/ρυπαντές που διαλύονται σε αυτό), την αιθαλομίχλη, τις ακαθαρσίες και τις λιπαρές ουσίες να διεισδύσουν στα επεξεργασμένα υποστρώματα. Το προϊόν **δεν αλλοιώνει τη χρωματική όψη των στηρίξεων**, σεβόμενο τα αρχικά χαρακτηριστικά του. Μειώνει το φαινόμενο της κατάρρευσης λόγω παγώματος και **αποτρέπει το σχηματισμό αλατούχου εξανθήματος και βρώων και λειχήνων** που κάνουν το δάπεδο ολισθηρό. Η εφαρμογή του **ANTIMACCHIA** δεν συνεπάγεται τροποποίηση της διαπνοής του στηρίγματος ούτε μείωση της διαπερατότητάς του στους υδρατμούς, παρουσιάζει **υψηλή αντοχή στις ακτίνες UV**.

ΧΡΗΣΗ → Εφαρμόστε το προϊόν **μόνο σε απορροφητικές, καθαρές και στεγνές επιφάνειες**. **ANTIMACCHIA** είναι ήδη **έτοιμο για χρήση**. Ανακινήστε καλά το δοχείο και ψεκάστε το προϊόν από απόσταση περίπου **10/15 cm** σε σχέση με το στηρίγμα, διατηρώντας το δοχείο σε γωνία 45°. Εφαρμόστε το προϊόν **σε τουλάχιστον δύο διαδοχικές στρώσεις**, βρεγμένο πάνω σε βρεγμένο. Για πολύ πορώδεις επιφάνειες, συνιστάται η εφαρμογή του προϊόντος μέχρι να κορεστεί το υπόστρωμα. Ωστόσο, εφαρμόστε ομοιόμορφα, αποφεύγοντας την επιφανειακή στασιμότητα του προϊόντος. Αφαιρέστε την περίσσεια του προϊόντος πριν το τελικό στέγνωμα με **ένα πανί ή απορροφητικό χαρτί**. Περιμένετε τουλάχιστον 48 ώρες για να αξιολογήσετε την αποτελεσματικότητα της επεξεργασίας. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές στην επιφάνεια που πρόκειται να επεξεργαστείτε για να αποφύγετε πιθανές ανεπιθύμητες ενέργειες.

ΑΠΟΔΟΣΗ → Καθαρά ενδεικτικά, **2 τετραγωνικά μέτρα ανά σπρέι**. Η απόδοση μπορεί ωστόσο να ποικίλλει σημαντικά ανάλογα με τον βαθμό απορροφητικότητας των προς επεξεργασία υλικών.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ

- **ΕΜΦΑΝΙΣΗ**: δοχείο σπρέι
 - **ΜΕΙΩΣΗ ΑΠΟΡΡΟΦΗΣΗΣ ΝΕΡΟΥ**: > 80% *
- * Οι τιμές που λαμβάνονται από εργαστηριακές δοκιμές, στην κοινή πρακτική μπορεί να υποστούν ακόμη και σημαντικές παραλλαγές.

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

1CR505L02 → 12 x **ΔΟΧΕΙΟ ΣΠΡΕΙ** των 200 ml

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ → Προϊόν με βάση φθοροπολυμερές σε μείγμα διαλυτών ειδικά σχεδιασμένο για την υδροαπωθητική επεξεργασία δαπέδων από φυσική πέτρα που τοποθετείται σε εξωτερικούς χώρους (τύπου όπως π.χ. **ANTIMACCHIA** της CIR). Μειώνει το φαινόμενο της σαθροποίησης λόγω του παγώματος και του σχηματισμού βρώων και λειχήνων που κάνουν το δάπεδο ολισθηρό. Θα πρέπει να ευνοεί την εξάλειψη της παρουσίας αλάτων και να αποτρέπει τη διείσδυση ρύπων και ατμοσφαιρικών ρύπων. Θα πρέπει να κάνει τα υλικά ανθεκτικά σε λιπαρούς και λιπαρούς λεκέδες, να είναι διαπνέον και να μην αλλοιώνει τη χρωματική όψη της επεξεργασμένης επιφάνειας. Πρέπει να είναι αναστρέψιμο. Το εν λόγω προϊόν πρέπει να συνοδεύεται από δελτίο δεδομένων ασφαλείας με 16 ενότητες όπως απαιτείται από την ισχύουσα νομοθεσία.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

- Προϊόν που προορίζεται για επαγγελματική χρήση.
- Θερμοκρασίες λειτουργίας +10°C/30°C.
- Προστατέψτε προσεκτικά τις επιφάνειες για τις οποίες δεν προορίζεται το προϊόν.
- Μην εφαρμόζετε σε συνθήκες υψηλής υγρασίας, επικείμενης βροχής και σε συνθήκες πλήρους ήλιου.
- Μην καπνίζετε και μην χρησιμοποιείτε γυμνή φλόγα κατά την εφαρμογή.
- Εφοδιάστε τους χειριστές κατά τις απαιτήσεις από τους ισχύοντες κανονισμούς ασφαλείας.
- Αερίζετε σωστά τους κλειστούς χώρους όταν χρησιμοποιείτε το προϊόν.

Όλες οι πληροφορίες που περιέχονται στην τεκμηρίωσή μας αντιστοιχούν στις καλύτερες τεχνικές γνώσεις μας και δεν μπορούν να θεωρηθούν δεσμευτικές ή δεσμευτικές καθώς οι πραγματικές συνθήκες εφαρμογής, επαληθεύσιμες κατά περίπτωση, ενδέχεται επίσης να συνεπάγονται σημαντικές αλλαγές τόσο στις πρακτικές που περιγράφονται παραπάνω όσο και στα αποτελέσματα που λαμβάνονται. Πραγματοποιήστε προκαταρκτικές δοκιμές για να διαπιστώσετε εάν το προϊόν είναι κατάλληλο ή όχι για την προβλεπόμενη χρήση. Αρνούμεστε κάθε ευθύνη για ζημιές που θα μπορούσαν να προκύψουν από ακατάλληλη ή εσφαλμένη χρήση του προϊόντος. Μην πετάτε το προϊόν και τα υπολείμματα της επεξεργασίας στο περιβάλλον. Αυτό το φύλλο τεχνικών δεδομένων αντικαθιστά και ακυρώνει τα προηγούμενα.